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УДК 004.9 : 631.1  

Розробка системи електронного навчання та тестування на базі Moodle.  

Яріш М.І. Кафедра ІТ – Дубляни, Львівський НУП, 2023. 

Кваліфікаційна робота: 56с. текст. част., 15 рис., 31 джерело. 

 

Об'єктом дослідження та розробки є електронна навчальна платформа на 

базі Moodle, спрямована на забезпечення ефективного електронного навчання та 

тестування. Розробка системи фокусується на впровадженні інноваційних 

методик, взаємодії користувачів та забезпеченні найвищих стандартів якості в 

електронному навчальному середовищі.  

Мета кваліфікаційної роботи -  розробка та аналіз системи електронного 

навчання на базі платформи Moodle з метою поліпшення процесу дистанційного 

навчання. Щоб досягти цієї мети, були використані наступні методи 

дослідження: аналіз літературних джерел, розробка програмного забезпечення, 

тестування та апробація розробленої системи. 

Для реалізації дослідження та розробки використовувалися інструменти 

програмування, бази даних, а також інструментарій Moodle, який надавав 

необхідні можливості для створення та управління навчальним контентом. 

Основні характеристики та показники розробленого інструменту 

включають інтерфейс для викладачів та слухачів, систему курсів, можливості 

тестування та моніторингу успішності, а також форуми для обговорення 

матеріалів. 

Результати дослідження виявили ефективність та функціональність 

розробленої системи, що підтверджується позитивними відгуками користувачів 

у всьому світі, а також результатами тестування. 

Практичне значення роботи полягає в можливості використання 

розробленої системи електронного навчання для покращення процесу навчання 

та надання доступу до освітніх ресурсів в онлайн-форматі. 

Розроблено заходи щодо охорони праці. 

Висновки роботи дозволяють зробити припущення про подальший 

розвиток та вдосконалення системи, узявши до уваги отримані результати 

тестування та відгуки користувачів. 

 

Ключові слова: електронне навчання, навчальна платформа, дистанційне 

навчання, відкрите ПЗ 

Key words: E-learning, Moodle, Learning Environment, Distance 

learning,Open-source software 









































































































 


